© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

01382273 HANSAMIX - Griferia de cocina

EAN: 7612158361990
statichansa.com/01382273

Piezas de repuesto
SP01382273
Nombre Codigo

1 Maneta, L=87 mm 59914195
11 Screw, M5x8, SW2.5 59904755
12 Juego junta 50904778
13 Embellecedor Gris 59912112

2 Capuchon Cromado 59912647
3 Tornillo de ojos, M50x1, SW45 59904775
4 Cartucho, 4.8 eco 59904601
41 Limitador de agua caliente 59904759
5.7 Conjunto de fijacion, M33x1.5 59912717

59 Juntas cano 59912646
51 Placa de sujeccion base 59910008
6 Cafio Cromado 59912721

6.1 Racor base encimera 59912724

7 Cabezal cocina Cromado 59912722

8.1 Aireador, M22/M24 B 59905901
9 Manguera, L=1400 59912720

9.2 Anillo de estanqueidad, d 21x12x2 59912304
93 Retainer 59906600
10 Tubo flexible, L=600, G3/8-M10x1 59912719

10.1 Junta, 9.5x14.4x2 59912551

102 Tubo de acoplamiento, M10x1, M14x1, L=230 59912718

N.I. 59913878

1


https://static.hansa.com/01382273

